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ASV Schleswig 
von 1932 e.V.

Herzlich Willkommen im Angelsportverein Schleswig
Wie im täglichen Leben gibt es auch bei und Regeln an die sich jeder halten muss, um ein Kameradschaftliches Miteinander zu gewährleisten.

So gibt es hier ein „Gesetzbuch“ unsere Satzung mit den dazugehörigen Ordnungen.

Die Satzung und  Ordnungen erleichtern uns gemeinsam ein einheitliches handeln im Verein, in der Natur und im Umgang mit der Kreatur Fisch.

Folgende Ordnungen haben wir bzw. die Mitglieder auf den Jahreshaupt-versammlungen beschlossen:

Gewässerordnung

Bootsordnung

Arbeitsdienstordnung

Jugendordnung

Alle Unterlagen stehen in der jeweils gültigen Fassung auf der Homepage                           – www.asv-schleswig.de- zum Download bereit.

Wir führen zum kameradschaftlichen Miteinander und aus Hegegründen auch Gemeinschaftsangeln durch zu denen wir immer per Aushang und Online einladen.

Mitgliederboote stehen am Langsee in Brekling und Süderfahrenstedt sowie am Gammellunder See zur Verfügung. Sprecht uns hierzu einfach an und wir erklären das Prozedere.

Die Fangmeldung muss bis zum 31.10. des Jahres abgegeben werden. Eingetragen werden alle Fänge vom 01.10. des Vorjahres bis zum 30.09. des laufenden Jahres um die Säumnisgebühr zu vermeiden.

Je nach Zahlungsart wird der Beitrag abgerufen ca. Anfang März eines Jahres aber die Papiere werden natürlich vorab schon verlängert. Barzahler müssen bis zum 31.01. des Jahres den Beitrag entrichten.
Für Fragen stehen wir online immer zur Verfügung über Facebook-Messenger in der ASV-Seite und samstags in den Geschäftszeiten von 09:00 Uhr – 12:00 Uhr persönlich und telefonisch- In dieser Zeit beantworten wir auch die Mailanfragen sowie schriftliche Zusendungen.
Wir wünschen Dir nun viel Spaß und Erholung an den Gewässern des Vereins sowie viel Erfolg beim angeln.
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Öffnungszeiten der Geschäftsstelle: Sonnabend 09:00 – 12:00 Uhr


